
Звіт про результати опитування випускників (2022-2023 нр) щодо якості 

наданих їм освітніх послуг 

 

1. Зміст освітньої програми (набуті результати навчання та компетентності) 

відповідають профілю моєї професійної діяльності. 

 

 

Загалом більшість студентів вважають, що зміст освітньої програми відповідає профілю 

їх професійної діяльності 

2. Вкажіть Ваш рівень задоволення отриманих знань та умінь для професійної 

діяльності. 

 

 

Що стосується рівня задоволеності отриманих знань та умінь для професійної 

діяльності, то більшість студентів 60 з 73 абсолютно задоволені. 
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3. На Вашу думку, порядок вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу є 

логічним і послідовним 

 

 

Переважна більшість студентів вважають, що порядок вивчення дисциплін, план та 

графік навчального процесу є логічним і послідовним 

4. Чи надавалася Вам інформація, щодо формування індивідуальної освітньої 

траєкторії 

 

 

Із вказаних вище результатів опитування можна зробити висновок, що більшість 

респондентів (72,6%) була поінформована щодо формування індивідуальної освітньої 

траєкторії 

5. Чи враховувалася Ваша думка при формуванні (переліку вибіркових дисциплін)?  

 
 

 

 

72,60% опитаних вважають, що їхня думка була врахована при формуванні індивідуальної 
освітньої траєкторії 
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6. На Вашу думку, для засвоєння освітніх компонентів (дисциплін) було виділено 

достатньо часу 

 

 
У ході анкетування було з'ясовано, що для засвоєння освітніх компонентів було 

виділено достатньо часу 

 

7. На Вашу думку, кваліфікація викладачів, залучених для реалізації освітньої 

програми була достатньою 

 

 

Переважна більшість студентів вважають, що кваліфікація викладачів є достатньою. 

8. На Вашу думку, навчання у коледжі було сучасне та практично орієнтоване 

 

 

За результатами даного опитування більшість студентів вказали, що навчання було 

сучасним та практично орієнтоване.  



9. На Вашу думку, обсяг практичної складової під час навчання був достатній для 

початку Вашої професійної діяльності? 

 

 

Аналізуючи відповіді на дане питання, можна сказати , що  86,3%  респондентів 

вважають, що практичної складової під час навчання є достатня кількість для 

професійної діяльності, тоді як 6,8% вказали не недостатню кількість практичної 

складової. 

10. На Вашу думку, проходження практик сприяло підвищенню Ваших знань та 

практичних навичок 

 

 

Більшість студентів вважають, що проходження практик сприяло підвищенню знань 

та практичних навичок. 

11. Викладачі використовували сучасні методи навчання (майстер клас, навчальної 

дискусії, мозковий штурм, тренінги, ділові ігри, тощо), інформаційні технології 

 

 

 На думку більшості студентів (98,63%) викладачі використовують сучасні методи 

навчання на постійній чи частковій основі. 

  



12. Чи забезпечувалась об’єктивність і неупередженість оцінювання знань 

викладачами 

 

 

Загалом (90,42%)опитаних студентів вважають , що під час навчання викладачі  

об'єктивно і неупереджено оцінювали їх  знань. 

13. Чи були Ви проінформовані про можливість апеляції результатів заліково-

екзаменаційного контролю 

 

 

За результатами даного опитування 89% респондентів були проінформовані про 

можливість апеляції результатів заліково-екзаменаційного контролю. 

14. Чи виникали у Вас конфліктні ситуації щодо об’єктивності та упередженості 

екзаменаторів 

 

 

У більшості студентів не виникали конфліктні ситуації впродовж періоду навчання 

щодо об'єктивності та неупередженості екзаменаторів. На факт випадків конфліктів 

вказали  10 студентів, але усі конфлікті ситуації  були вирішені позитивно, при цьому 

7 студентів звернулись по допомогу до куратора, та по 1 студенту  - до старости 

групи, директора коледжу, заступника директора. 



 

 



 

 

 



 

 

  



Висновки і пропозиції 

Аналізуючи результати опитування студентів – випускників щодо якості наданих їм 

освітніх послуг можна зробити висновки: переважна більшість студентів задоволена 

порядком, структурою  та професійним рівнем викладання навчального матеріалу,  

рівнем отриманих знань, умінь та обсягом практичної складової для початку 

професійної діяльності. 

З метою удосконалення та підвищення якості надання освітніх послуг пропонується: 

- Викладачам-предметникам для поліпшення можливості формування 

індивідуальної траєкторії здобувачів фахової передвищої освіти рекомендується 

посилити інформування про наявні можливості обирати вибіркові компоненти. 

- Завідувачам відділень організувати інформативну та роз'яснювальну роботу 

щодо обізнаності студентів з «Положенням про апеляцію результатів заліково-

екзаменаційного контролю» 

Відповідно до пропозиції студентів: бажано розширити пропозицію баз практик, 

збільшити (за можливості) обсяг годин практичної підготовки. 


